
 

Nk= dh f’k{k.k laLFkk ds iz/kNk= dh f’k{k.k laLFkk ds iz/kNk= dh f’k{k.k laLFkk ds iz/kNk= dh f’k{k.k laLFkk ds iz/kkkkku }kjk izek.khdj.ku }kjk izek.khdj.ku }kjk izek.khdj.ku }kjk izek.khdj.k    

    

izekf.kr fd;k tkrk gS fd Jh@Jherh@lqJh----------------------------------------------------------------------------------

iq=@iq=h@ifRu ----------------------------------------------------------------------------------------us d{kk -------------------------------------esa 

izos’k fy;k Fkk rFkk pkyw l=-------------------------------------------------------------------esa mDr Nk=@Nk=k d{kk------------

------------------------------------------------------------------------------esa fu;fer :Ik ls v/;;u izkIr dj jgk@jgh gS A 

bl d{kk dk l= ekg---------------------------------------------ls ekg------------------------------------------------------------------rd 

jgsxk rFkk budk vkpj.k mRre gS A 

 

 

       laLFkk iz/kku dlaLFkk iz/kku dlaLFkk iz/kku dlaLFkk iz/kku ds gLrk{kjs gLrk{kjs gLrk{kjs gLrk{kj    

          ¼e; in ,oa eksgj ds½ 


